

向佐要接棒做打星 十年內不准結婚

向太忠告栢芝 注意處事態度



向太要兒子以事業為重，可謂嫁杏無期。

香港文匯報訊(記者 植植)由汪曼玲主持的《星級會客室》請來向華強太太陳嵐任嘉賓。向太暢談多年來她捧紅的巨星與她關係密切，有情有義，更在節目忠告張栢芝要留意自己的工作情緒及處事態度。她亦表示為了兒子向佐事業着想，十年內不准他結婚，看來黃婉佩(Race)真的有排等，嫁杏無期。



向太很錫栢芝，曾語重心長勸導她。

談 起近日鬧得滿城風雨的「鋒芝婚變」，向太嘆息表示好可惜，指其實最緊要是互相忍讓。向太亦表示栢芝的情緒和工作態度的確受到家事影響：「栢芝之前帶着团团Lucas上來我家，話自己有空可以拍戲。結果我找到導演開戲，人家卻投訴她扭計嫌辛苦、嫌天氣凍，又不接我電話。」她語重心長忠告栢芝：「做事要有專業精神，你接了戲就無論如何都要去。」不過，向太仍然把栢芝當作女兒般疼錫，謂只要有合適角色，一定會找對方。

華仔 古仔有情有義

對於和眾多巨星合作點滴，向太最心痛的要算是哥哥張國榮。向太憶述：「當日下午5時左右收到哥哥電話，他稱自己沒有抑鬱症、沒有撞邪，還叫我幫他開記者會澄清。之後不到1小時，就傳來他自殺的消息，我心想：『竊線！』以為是愚人節的玩笑，後來相熟記者告知我這是事實，我喊到站不穩……其實我覺得他是撞

邪，不過他收起自己不肯見人，不然我可找個大師幫他。」向太憶起當日事仍眼泛淚光，她謂哥哥仍然活在她心中，就像是很久不見的朋友。劉德華曾辦電影公司蝕四千萬元，向太承認仗義借錢給他：「我連借據也沒有寫。」汪曼玲驚訝向太這麼豪爽，向太解釋：「因為同華仔傾得埋，大家互相信任，借錢一事我也沒有跟其他人講，是他自己講出去的。他的私生活我亦全部知道，但我從來不講。」向太又大讚劉德華有情有義：「當年我們跟華仔簽了八部戲，每套八百萬元，但當時市道不好，華仔知道我們拍戲蝕錢，主動減自己一半片酬，真的好sweet！」她又表示李連杰、劉德華、古天樂等多位巨星，個個對她有情有義，現在紅透半邊天仍毫不計較片酬。

不會出錢捧自己兒子

問向太會否力捧自己的兒子向佐，她即要手擰頭說：「絕對不會！」她笑言：「如果捧紅他，別人會質疑他靠父母，如果不紅，就連累我都衰埋！倒不如讓他撞下板。」她又坦言自己對兒子拍拖沒意見，但早已和兒子約法三章，為了專心發展事業和儲蓄，十年內都不准結婚。她續說：「他現在聽從爸爸建議，每日練功夫十小時，希望他朝有機會接棒做武打演員。」



向太受訪時愈談愈開心，笑容滿面。

已和陳展鵬分手

姚佳雯不排除「翻撻」



眾藝人為《撻著》舉行啟動記者會。

香港文匯報訊(記者 植植)亞視新節目《撻著》昨日舉行啟動記者會，出席嘉賓包括葉家寶、黃香娣以及一眾「單身」藝員，包括姚佳雯、戚黛黛、顏子菲、林紫君、袁文傑及鄭啟泰，並由蔡國威擔任活動司儀，齊齊呼籲所有內地及香港的單身男女藉此節目平台齊齊「愛戀捕捉，撻著幸福」！

活動上，最近被雜誌指和陳展鵬拍拖的08年亞姐冠軍姚佳雯成為追訪目標。姚佳雯大方坦承之前的確跟陳展鵬拍拖，但現在已經分開了。問到2人現在的關係時，姚佳雯尷尬表示是好朋友。問到有否聯絡時，她說：「事情已過去，現在二人仍是好朋友有聯絡。(真的分開了?)現階段是。(會否再見面?)大家都好忙。(會否再次翻撻?)未來的事好難講，話唔埋。」

《撻著》是一個專為單身男女感情速配的節目，活動上，單身美女姚佳雯、戚黛黛、顏子菲、林紫君及單身猛男袁文傑、鄭啟泰大方寫出自己的擇偶條件及理想對象的條件。一眾型男美女更大玩「三人四足」遊戲，將玫瑰花同心合力送到目的地，從中測試其合拍程度。遊戲環節後一眾嘉賓隨即進行啟動儀式，一眾嘉賓及藝員拿着特製大「火柴」一同「撻著」具有《撻著》標誌的火柴盒形燈台，以道具製成的「紅紅烈火」隨之升起，寓意參加節目的單身男女都能兩情相悅，成功「撻著」，同時宣佈《撻著》正式啟動。



姚佳雯談到陳展鵬時，一臉尷尬。

早已安排線眼

莊思敏無懼男友偷食



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)汪圓圓、莊思敏(見圖)、楊受成、王子涵等前晚出席夜店「Play」的開幕儀式，身穿大V領鬆身雪紡裙的莊思敏單拖到場，她表示平時去夜店都是為了放鬆一下，與男友吳浩康有時都會各有各備，但揚言不會與異性攬身攬勢跳身舞，亦沒有男仔試過搭訕，相信男友不會生氣。她直言有安排線眼在吳浩康身邊，對他的一舉一動了如指掌，也不怕對方會越軌。對於胞妹莊思華早前在夜店與人發生不愉快事件，莊思敏稱自己有分寸，加上該夜店其契哥都有份投資，笑謂會滿得安全。

至於王子涵自曝父親王晶家教嚴，她表示未滿21歲以前是不能夠超過12點回家，但也試過和朋友在夜店慶祝生日，只要不是飲得太醉就行了，並指父親連她交男朋友都要挑剔，她說：「他試過話我的男朋友不靚仔，我三個男朋友都被他彈過，又話無學歷，爸爸好注意學歷和外表。」曾被王晶譏笑是四頭、五線尾演員的王子涵又表示要增值，不想繼續靠父蔭，近期會向模特兒界發展。

望與祥仔齊擺獎

鄧萃雯渴望拍拖

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)鄧萃雯(見圖)昨日到商台為內地劇集《新還珠格格》宣傳，在戲中飾演皇后的雯雯表示：「TVB買咗套劇，可能今年我有幫佢地拍戲，有得係TVB播都開心，但就未知幾時播出。」



請到她和好拍檔黎耀祥同樣憑《義海豪情》入圍「第6屆首爾電視節」，分別角逐女演員獎及人氣男演員，雯雯笑謂知道祥仔會自掏腰包出席，她指如果得到大會邀請定會出席，如果可以跟祥仔一齊擺獎會更開心，因為可以為港劇爭光。

雯雯又透露最近很想拍拖，她說：「可能真的是太累了，近年又經常做強悍的角色，所以很想找個膊頭依靠，加上見到工作狂莫文蔚也要結婚，令我覺得有曙光。」另外，雯雯昨日穿着印有自己Q版公仔T恤，她表示是Fans特別去做，而且她每一個角色都有個Q版造型的公仔Tee，大讚Fans非常有心思。

金牌大風地震



李文偉接替陳輝虹

香港文匯報訊(記者 張威敏)昨日，金牌大風發出聲明，指香港區行政總裁暨新媒體董事陳輝虹因個人業務發展為由而請辭，同時任命李文偉(圖左)兼任為香港區行政總裁。據知李文偉自06年加入金牌大風後，曾羅致了多位國際藝人，如李雲迪、Maksim、Michael Learns To Rock等。另一邊廂，公司於內地也有人變動，宣佈將其運營總部遷往北京，並任命前亞洲電視台行政總裁胡競英為集團總裁兼中國區總裁。

金牌地震，又傳出有旗下藝人跳槽，樂隊RubberBand出席活動被問會否有影響？他們表示跟金牌大風還有一年約，大家未傾到續約問題，但就迴避答是否否當檔何韻詩的唱片公司，他們說：「乜都唔會理，只係專注年底推出嘅唱片。」

毛澤東系列電影

在京啟動



出品人兼毛澤東扮演者李明義在台上發言。

香港文匯報訊(記者 汪佼 北京報導)為隆重紀念毛澤東誕辰120周年，25日由黑龍江省委宣傳部、黑龍江省旅遊局、龍江電影製片廠、北京紅門雅軒文化傳媒有限公司聯合出品的系列電影「毛主席走遍祖國大地」之一《毛澤東在黑龍江》啟動。

據悉，本劇共分十二部，《毛澤東在黑龍江》是第一部。該系列劇將真實地再現毛主席在建國後日理萬機期間視察全國、服務人民的感人故事。該系列劇由新銳編劇趙文君編寫，八一電影製片廠著名導演翟俊傑任總導演。毛澤東就由知名演員李明義飾演，此外，主要演員還有盧奇、王伍福、郭連文、唐劍等表演藝術家友情加盟。毛主席生前的衛士周福明、吳建登也到場祝賀。該片出品人及主演者李明義表示會大力弘揚紅色文化，竭盡全力把本系列影片拍成精品，向世人展現一個真實的毛澤東。

出新碟望太太天天聽

張衛健擬明年造人

香港文匯報訊(記者 顧一丹、彭謙 廣州報導)張衛健29日下午在廣州「嶺南大舞台」舉辦歌友會，推介全新國語專輯《月圓了》。五年未發行過新專輯的他此次推出的新專輯製作十分用心，專輯中兩首歌的MV均在瑞士取景並自導自演，《月圓了》更是首張非情歌專輯的主打歌曲。

高興到廣州吃蝦餃燒賣

張衛健在接受採訪時表示，自己為宣傳這張新專輯可謂是「三過家門而不入」，在深圳宣傳時由於通告做到太晚，因而未能回香港。他到廣州前，已經在北京、武漢、成都等多地宣傳，到廣州宣傳則連說粵語都覺得有點「吃螺絲」。他大

嘆一句：「來廣州了，終於可以又吃到蝦餃、燒賣，又講廣州話了。」期間他又開玩笑說，太太張茜整天開車都聽其他男歌手的音樂，因而讓他想做出一首讓太太心甘情願天天在車裡面聽的歌。這張全新專輯中，《你值得我等待》就是張衛健為太太所唱的情歌。他說：「我現在的愛情是幸福的、穩定的。這首歌是唱給我的至愛聽。」

會上一位專程從新疆過來跟隨張衛健宣傳腳步的歌迷，已經參加過深圳的活動又跟過來廣州，讓張衛健十分感動，當他與歌迷擁抱時，引得台下尖叫連連。被問到甚麼時候會生小孩？張衛健表示，一直都很想要小孩，不過今年實在沒時間，因下半年還有兩部戲要拍。可能明年會實行造人計劃，之前會好好去做身體檢查，他又笑言自己的新專輯是懷胎12個月生出來的11胞胎。



張衛健表示望明年可實行造人大計。